

módosítására vagy más alapítvánnyal való egyesülésre nincs mód; vagy
• az alapítvány három éven át a célja megvalósítása érdekében nem folytat tevékenységet.

4. Az alapító nem szüntetheti meg az alapítványt. Ha valamelyik megszűnési ok bekövetkezik, a kuratórium értesíti az alapítói jogokat gyakorló személyt vagy szervet a szükséges intézkedések megtétele érdekében, és a megszűnési ok bekövetkeztét közli a felügyelőbizottsággal és a könyvvizsgálóval is. Ha az alapítói jogokat gyakorló személy vagy szerv a megszűnési ok alapján harminc napon belül érdemi intézkedést nem hoz, a kuratórium ezt követően köteles a nyilvántartó bírósághoz bejelenteni a megszűnési okot. A bejelentési kötelezettség késedeelmes voltából vagy elmulasztásából eredő károkért az alapítvánnyal és harmadik személyekkel szemben a kuratórium tagjai egyetemlegesen felelnek.
5. Az Alapítvány jogtuló nélküli megszűnése esetén a hitelezők kielégítése után megmaradó vagyonnak az alapító által az Alapítvány rendelkezésére bocsátott része visszaszáll az alapítóra, míg az esetlegesen azt meghaladó vagyont más hasonló célú alapítvány támogatására kell fordítani.

VIII. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

1. Az alapítvány szervezete politikai pártoktól független, közvetlen politikai tevékenységet nem folytat és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.
2. A jelen okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk., az Ectv., valamint az alapítványra vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni

Záródék:

Alulírott, mint az alapítói jogok gyakorlására jogosult, a kuratórium véleményének megismerését követően a 2014. május 20. napján hozott alapítói határozatommal az Alapító Okiratot – változáskövetővel jelölve – módosítottam, illetve hozzáigazítottam azt a Ptk., valamint Ectv. hatályos rendelkezéseivel, elérve ezáltal, hogy az Alapítvány, mint az Ectv. hatálybalépése előtt nyilvántartásba vett közhasznú jogállású szervezet megfeleljen az Ectv. szerinti feltételeknek, és kezdeményezhessem az Ectv-nek megfelelő közhasznúsági nyilvántartásba vételét.

Az Alapító Okiraton a változásokat átvezettem, miéztis ezen okirat az Alapítvány mai napon hatályos létesítő okiratának szövegét tartalmazza, és aláírással ezt igazolom.